

1.1. Dodávateľ uskutočňuje dodávky plynu v opakovaných lehotách. Odberateľ je povinný uhradiť na mesačnú dodávku plynu do všetkých OM odberateľa dodávateľovi preddavok v rovnomernej výške, stanovený z predpokladanej ročnej platby za dodávku plynu do všetkých OM, počas príslušného Vyhodnocovacieho roka.

1.2. Dodávateľ určí rovnomernú výšku preddavku ako priemernú predpokladanú cenu mesačnej dodávky do všetkých OM odberateľa. Pre potreby stanovenia rovnomerného preddavku je použitá SOP_{ORP20} , ktorá predstavuje dodávateľom určenú predpokladanú priemernú ročnú sadzbu za odobratý plyn za služby obchodníka pre príslušný rok vypočítanú ako aritmetický priemer predpokladaných mesačných sadzieb za odobratý plyn za služby obchodníka pre príslušný rok. K výške preddavku sa pripočíta DPH podľa všeobecne záväzných právnych predpisov.

Hodnotu SOP_{ORP20} pre jednotlivé OM odberateľa dodávateľ určí na základe očakávaného vývoja SOP_O pre jednotlivý kalendárny rok a oznámi odberateľovi najneskôr k 15.12.2011.

V prípade zmeny SOP_O , platnej pre príslušné OM o viac ako 15% oproti príslušnej SOP_{ORP20} použitej pri poslednom výpočte rovnomernej výšky preddavku je dodávateľ oprávnený aktualizovať príslušnú výšku SOP_{ORP20} a upraviť rovnomernú výšku preddavku určenú podľa bodu 1.2. tejto prílohy. Dodávateľ je oprávnený znížiť príslušnú SOP_{ORP20} aj v prípade, že nedošlo k zmene SOP_O , platnej pre príslušné OM o viac ako 15% oproti príslušnej SOP_{ORP20} použitej pri poslednom výpočte rovnomernej výšky preddavku, avšak vývoj SOP_O , platnej pre príslušné OM z dlhodobého hľadiska je nižší oproti príslušnej SOP_{ORP20} . Dodávateľ oznámi odberateľovi takto aktualizovanú SOP_{ORP20} pre príslušné OM, ako aj upravenú rovnomernú výšku preddavku písomným oznámením. Odberateľ je povinný uhrádzať takto vypočítanú rovnomernú výšku preddavku od mesiaca nasledujúceho po mesiaci, kedy bolo toto oznámenie zaslané.

1.3. Odberateľ uhrádza preddavok vypočítaný podľa bodu 1.2. tejto prílohy v rovnomernej výške v EUR vždy mesačne jednou splátkou tak, aby bola pripísaná na účet dodávateľa najneskôr k 20. dňu kalendárneho mesiaca. Dodávateľ si vyhradzuje právo jednostranne zmeniť dátum splatnosti jednotlivého preddavku, a to na neskorší deň príslušného kalendárneho mesiaca. O tejto zmene dodávateľ upovedomí odberateľa písomným oznámením o preddavku.

Jednotlivé hodnoty rovnomerného preddavku pre príslušné OM budú vypočítané podľa bodu 1.2. tejto prílohy a oznámené odberateľovi najneskôr k 15.12.2011.

1.4. Odberateľ je oprávnený požiadať o zvýšenie rovnomernej výšky preddavku podľa tejto zmluvy. Nová výška preddavku bude upravená dodatkom k zmluve.

1.5. Pre prípad uplatnenia práv odberateľa podľa tejto zmluvy, ktoré majú mať za následok predĺženie jej trvania, sa zmluvné strany dohodli, že trvanie zmluvy sa predĺži dodatkom vždy o celých 12 po sebe nasledujúcich kalendárnych mesiacov.

1.6. Ak odberateľ v priebehu Vyhodnocovacieho roka prekročí SZM uvedené v článku 3.1. zmluvy bez predchádzajúceho písomného súhlasu dodávateľa, je dodávateľ oprávnený odberateľovi od mesiaca nasledujúceho po mesiaci, kedy došlo k prekročeniu SZM, ukončiť poskytnutie možnosti platby preddavkov v rovnomernej výške podľa tejto zmluvy.

1.7. Ak odberateľ v ktoromkoľvek dni v priebehu Vyhodnocovacieho roka prekročí ktorékoľvek DMM uvedené pre príslušné OM v prílohe č.1. zmluvy o viac ako 5%, dodávateľ je oprávnený odberateľovi od mesiaca nasledujúceho po mesiaci, kedy došlo k prekročeniu DMM, ukončiť poskytnutie možnosti platby preddavkov v rovnomernej výške podľa tejto zmluvy.

1.8. Ak odberateľ v príslušnom mesiaci neuhradí dodávateľovi preddavok v rovnomernej výške podľa tejto zmluvy v celkovej výške k určenému dňu splatnosti, resp. v najbližšom nasledujúcom pracovnom dni, ak termín splatnosti pripadne na deň pracovného pokoja alebo deň pracovného voľna, je dodávateľ oprávnený odberateľovi od mesiaca nasledujúceho po mesiaci, kedy odberateľ nedodržel termín úhrady preddavku v určenom termíne, ukončiť poskytnutie možnosti platby preddavkov v rovnomernej výške.

1.9. Odberateľ je povinný od mesiaca nasledujúceho po mesiaci, kedy dodávateľ ukončil odberateľovi možnosť platby preddavkov v rovnomernej výške podľa bodov 1.6., 1.7. alebo 1.8. tejto prílohy, alebo ak k ukončeniu možnosti platby preddavkov v rovnomernej výške došlo na základe dohody zmluvných strán (ďalej len „ukončenie platby preddavkov v rovnomernej výške“), uhradiť na mesačnú dodávku plynu